

# 王继存:一句诺言成就一个产业

他创办了成武县第一家医疗企业,靠着诚信二字,培育出31家医疗器械企业,形成医疗器械产业集群;他依靠诚信经营,将一个名不见经传的小企业,发展成为医疗器械产业集群领头雁;他荣获“山东好人”“菏泽市优秀企业家”等荣誉称号。他是王继存,山东省成武县医用制品厂董事长、成武县医疗器械产业协会会长。

1994年,为响应国家号召,王继存下海经商,创办山东省成武县医用制品厂,成了成武县医疗器械行业第一个“敢吃螃蟹”的人。在政府的支持下,王继存的企业逐渐发展起来。面对日益激烈的市场竞争,王继存坚持“经营以质量为纲,质量以市场为纲,管理以人为本”,始终把产品和服务质量作为企业发展的“命根子”,以

高品质的产品和诚信经营的理念赢得了客户的信赖,推动企业快速发展。一个曾经只有几名职工的小微企业,快速发展成拥有职工800余人、年销售额4亿多元的高科技企业,成为当地的名牌企业。

2022年,新疆的一位客户傍晚打来电话说,由于疫情防控需要,需紧急定制600万人份的病毒管和一次性采样器,而且因为时间紧、任务急,60万元的资金不能及时到位。接到订单后,王继存马上赶到公司安排布置,连夜组织员工加班加点,将客户需要的产品生产出来,又连夜发车,第一时间将货物送到几千里之外的新疆。货发出后,王继存才松了一口气。诚信为本,以质取胜,王继存的医用制品企业和服务质量作为企业发展的“命根子”,以

企业越做越大,王继存召开企业员工会议,承诺凡是跟他干5年以上的业务员,都可以出去自己当老板,他提供资金、技术、市场支持。王继存想带领大家把成武医药打造成全国知名品牌,助力全县经济快速发展。

在王继存的鼓励下,几个刚刚30岁出头的业务员报名了。一诺千金的王继存利用自己的经验和优势,不计任何报酬,甘愿当起了企业的“孵化器”。没有资金和厂房,王继存帮助他们协调;没有市场,王继存就将自己的业务分给他们。在他的榜样引领作用下,走出去办企业的业务员们也纷纷帮助自己的员工做企业,成武县医疗器械企业从1家发展到31家,产业发展势头迅猛,年销售收入达20多亿元,

在全省市场占比达50%,一些高科技医疗器械产品在国内国际市场占据重要位置。

今年已经69岁的王继存遵循的准则就是一个“诚”字,为此,他亲自在一线带领员工精工细作,也把这份承诺带给广大客户。做企业29年,王继存没有一次被客户投诉,赢得了大家的信赖和尊重。

记者 付凤臣



## 伤者血流不止 交警五分钟急速送医

本报讯 (记者 全志华)“交警同志,快帮帮我们吧,我车上有一位腰部受伤的病人,一直在流血,需要尽快送去医院!”8月4日10时10分,在251省道上,高新区交警大队何楼中队接到群众求助。伤者血流不止,情况十分紧急,急需到医院救治,因害怕堵车和信号灯耽误急救时间,请求交警开道。

接到求助后,交警立即驾驶警车带领求助车辆朝医院疾驰而去,同时交警协调市交警支队指挥中心,开启了“绿波带”,警笛声、喊话声回荡在急救的道路上,沿途车辆都纷纷为生命让行,开辟出一条“绿色通道”。

仅用时5分钟,交警就将受伤群众护送至医院急诊中心,为伤者救治赢得了宝贵时间。到达医院后,交警协助医护人员将伤者送进急救室,看到伤者得到及时救治,交警才放心地返回工作岗位。

## K5路公交快线将试运营

本报讯(记者 孔博)8月7日,记者从菏泽公交集团获悉,为提升高峰期乘客出行效率,尤其是便于乡镇客流早进城晚回乡的出行需求,菏泽公交集团将于8月10日试运行K5路公交快线。

K5路发车间隔分为6点18分和6点55分两班,线路走向为闽江路兴仓路东口—闽江路—人民路—丹阳路—三角花园—青年路—康庄路—西安路—黄河路—昆明路—吴店。

下行站点为,闽江路兴仓路东口、菏泽一中人民路校区、交通银行、市图书馆、市中医院、三角花园北、牡丹人民医院、阅城国际南门、付堤口南、义乌小商品市场、吴店,共11个站点;

上行站点为,吴店、吴店镇政府、铜带厂、弘达武校、义乌小商品市场、付堤口南、阅城国际南门、牡丹人民医院、三角花园北、市中医院、交通银行、闽江路兴仓路东口,共12个站点。

乘客可在以上中途站点上车,下车执行响应式停靠。



### “美德积分”兑出文明新风尚

近日,在成武县张楼镇新时代文明实践站内,居民使用手机上的美德信用积分兑换商品。据了解,当地充分发挥新时代文明实践引领作用,积极探索“积分超市”“文明积分”治理模式,以“美德积分”激发居民参与公共志愿服务、乡村振兴等方面的积极性,引领社会文明新风尚。

记者 黄啟峰 摄



### 实战淬精兵

## 仿山镇开展“为小”志愿服务活动

致好评。

“我很喜欢这里的老师,每年暑期,爸妈都会给我报名,哥哥姐姐们不仅教我们做作业,还给我们叠纸课,特别好玩,我很喜欢。”8月6日,仿山镇中心小学学生范思彤说。

“现在的大学生都是有责任有担当的年轻人,他们利用暑假到我们这里给孩子们传授知识,我很高兴把孩子交给他们,让孩子和大学生接触。”支教团成员积极投身各项支教活动中,为乡村振兴贡献青年大学生力量,受到家长和孩子的一

致好评。“仿山镇将继续加强与彩虹堂的组织协调,为孩子们提供丰富多样、精彩纷呈的志愿服务,丰富孩子们的暑期文化生活。”仿山镇党委委员、宣传委员史翔说。



# 宋喜坊 菏泽秋季惠民消费文化展

指导单位:菏泽市商务局、菏泽市城市管理局

主办单位:菏泽报业传媒有限公司

冠名单位:东明城投森工家具有限公司

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及微信、微博、山河新闻APP、中国菏泽网、今日头条、抖音、视频号、直播等全媒体平台

展会日期:2023年8月18日—20日

每天8:00—22:00

展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

协办单位:捷途汽车菏泽誉通体验中心

报名咨询电话:18905308202 15965665219

## 图说菏泽

市民文化中心:

### 群众的精神家园

进入暑期以来,市民文化中心各大场馆内热闹非凡,市妇女儿童活动中心、市工人文化宫、市文化馆、市科技馆等各大场馆单位立足自身职能,为广大市民、青少年儿童、职工等不同群体举办了亲子阅读、非遗和手造研学、体育比赛、科普知识宣传、非遗展演、书画展览等丰富多彩的文体活动,吸引了众多家长、孩子以及广大市民前来打卡体验。

作为我市的城市文化综合体和文化地标建筑,市民文化中心集文化、娱乐、休闲、体育、观演、商业、科技展示于一体,俨然成为广大市民群众、职工、青少年等不同群体纳凉玩耍、学习娱乐、体育锻炼、汲取知识的精神家园。

文/图 记者 时苏建

